



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS
Telefone: 3204 2111 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: conselho@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* CAXIAS DO SUL Nº 28/2022 ESCOLHA DOS REPRESENTANTES DO CONSELHO DE *CAMPUS* CAXIAS DO SUL

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 150, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 28 – ESCOLHA DOS REPRESENTANTES DO CONSELHO DE *CAMPUS* CAXIAS DO SUL**, Com inscrições para candidatura de representantes dos segmentos Docentes, Técnicos Administrativos e Discentes do *Campus* Caxias do Sul, para participação como membros no Conselho de *Campus*.

ONDE SE LÊ:

4. DA ELEIÇÃO

4.1 As eleições ocorrerão nos três turnos do dia 19/09/2022, conforme o cronograma, em 3 (três) horários:

- 09h30min às 10h30min;
- 15h30min às 16h30min;
- 18h30min às 19h30min.

LEIA-SE:

4. DA ELEIÇÃO

4.1 As eleições ocorrerão no decorrer dos três turnos do dia 21/09/2022, conforme o cronograma, **das 09h às 21h**.

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA:

5.1 Os prazos e fases deste Edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZOS
Publicação do Edital	09/09/2022
Período de inscrições	09/09/2022 a 14/09/2022



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS
Telefone: 3204 2111 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: conselho@caxias.ifrs.edu.br

Resultado das inscrições homologadas	15/09/2022
Votação	19/09/2022
Resultado preliminar dos eleitos	20/09/2022
Prazo para recursos	20/09/2022 a 21/09/2022*
Resultado Final dos eleitos	22/09/2022

* Os recursos podem ser enviados até as 12h, do dia 21/09/2022.

LEIA-SE:

5. DO CRONOGRAMA:

5.1 Os prazos e fases deste Edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZOS
Publicação do Edital	09/09/2022
Período de inscrições	09/09/2022 a 14/09/2022
Resultado das inscrições homologadas	15/09/2022
Votação	21/09/2022
Resultado preliminar dos eleitos	22/09/2022 *
Prazo para recursos	22/09/2022 a 23/09/2022 **
Resultado Final dos eleitos	23/09/2022 ***

* A partir das 12h.

** O prazo para interposição de recurso inicia às 13h, do dia 22, e encerra às 13h, do dia 23.

*** Publicação a partir das 15h.

Caxias do Sul, 15 de setembro de 2022.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO
Diretor-Geral